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Ata 07/24 de 26 de fevereiro de 2024. Sessão Ordinária, aos vinte e seis dias do mês de fevereiro de dois mil e

vinte quatro, às dezoito horas e trinta minutos, deu início a sessão ordinária, nove vereadores se fizeram

presentes: Valdecir Costela, Evandro Rovani, Willian Guelen, Rafael Bedendo, Valdemar Rovani, Anildo Furst,

Eduardo Rigo, Eduardo Langaro e Edilson Schultz. No primeiro momento foi aberto o espaço para as

informações, ofícios e convites. Sem manifestações. Logo após, foi feita a leitura da ata da sessão anterior.

Colocada em discussão, sem manifestações. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Matérias

encaminhadas para entrada na ordem do dia. Projeto de Lei 09-10-11 e 12/24 do Executivo, Indicação nº 04 e

05/24 do Legislativo e Projeto de Lei nº 04/24 do Legislativo. Aberto o espaço para as proposições verbais. 1º

proposição do dia do vereador Edilson Schultz: Para que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria

de Obras, faça, assim que possível, ações para conter o desmoronamento, na cabeceira do lado de baixo da

tubulação, próxima a residência de Vinicius Piroli e da Karine Debona Crespi, estrada com sentido à Campo

Redondo. Colocada em discussão, o vereador justifica a sua proposição dizendo que com as fortes chuvas,

danificou o local sendo necessário a reforma, facilitando o fluxo de veículos, principalmente os de grande porte,

e para evitar que danifique ainda mais. O vereador Rafael se manifesta dizendo que, em conversa com o

Secretário de Obras, o mesmo repassou que já tem a intenção de aumentar a quantidade de tubos no local,

devido a vazão de água do mesmo, porém, está aguardando a chegada dos tubos pela licitação e comenta que

ele também pretende fazer um alargamento desta estrada. Colocada em votação, aprovada por unanimidade.

Aberto o espaço dos líderes, sem manifestações. Aberta a discussão e votação de projetos. Projeto de Lei nº

08/24 do Executivo: Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênio com a APAE de Tapejara e dá

outras providências. Colocado em discussão, sem manifestações. Colocado em votação, aprovado por

unanimidade.  Indicação nº 03/24 do Legislativo: O Vereador Edilson Schultz sugere para que o Poder

Executivo Municipal, através do setor competente, faça reparos, inclusive aumentando a tubulação logo após a

residência de Odacir Luiz Dalmina, sentido a residência de Domingos Favretto, em São Bernardo. Colocada

em discussão, o vereador justificou a sua indicação dizendo que, com as fortes chuvas ocorreu deslizamento

dos dois lados, sendo necessário a restauração, e se possível colocar mais tubos, pois os agricultores usam

este caminho para irem trabalhar em suas lavouras. O vereador Evandro se manifesta dizendo que, conversou

com o Secretário de Obras a respeito, e o mesmo relatou estar a par da situação, destacando que com o início

das aulas continua trabalhando com um cronograma de prioridades, levando em consideração que este bueiro

seria para entrada em lavoura, assim que possível o serviço será realizado. Colocada em votação, aprovada

por unanimidade. Aberto os espaços pessoais, sem pronunciamentos. Como não houve mais manifestações, a

sessão foi encerrada e nada mais tendo a constar, relatei a presente ata que após lida e aprovada será

assinada por mim e pelos vereadores.

 


